

ΑΔΑ:

Αρ.Πρωτ.: 4008/20.7.21

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συλλογής προσφορών για την προμήθεια ΜΑΠ του προσωπικού του Γ.Ν.Θήρας από τον SARS-COV 2 »

ΣΧΕΤ: α. Ν.4412/16 και τις λοιπές διατάξεις κείμενης νομοθεσίας

β. Την με Αρ. Πρωτ.4004/20.07.2021 εισήγηση της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γ.Ν. Θήρας .

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: Είκοσι χιλιάδες ευρώ (20.000 €) συμπεριλαμβανομένου του νόμιμου Φ.Π.Α

Κριτήριο αξιολόγησης	Ημερομηνία δημοσίευσης στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Χαμηλότερη Τιμή	20 Ιουλίου 2021

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡΑ	ΩΡΑ
Ανοιχτές προσφορές στο mail: supplies@santorini-hospital.gr και στο fax: 2286035459	26 Ιουλίου 2021	Δευτέρα	13:00 μ.μ.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η συλλογή προσφορών για την προμήθεια ΜΑΠ του προσωπικού του Γ.Ν.Θήρας από τον SARS-COV 2 . Τα αιτούμενα αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα και θα πρέπει να πληρούν τις περιγραφόμενες τεχνικές προδιαγραφές.

Α/Α	ΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	ΜΑΣΚΕΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ	Μάσκες χειρουργείου μ.χ. Με ικανότητα φιλτραρίσματος BFE 99%. Τριών στρωμάτων χωρίς υαλοβάμβακα (υποαλλεργικές)με φίλτρο συγκράτησης μικροβίων και σωματιδίων, με επιρρίνιο μαλακό εσωτερικό έλασμα σε όλο το μήκος της μάσκας χωρίς να τραυματίζει στα άκρα , με λάστιχα ανθεκτικά, μη ερεθιστικές,	Με κορδόνι 1.000τμχ Με λάστιχο 30,000τμχ

		αδιάβροχες, αεροδιαπερατές χωρίς χημικά κατάλοιπα οσμές και χνουδι. Να διατηρείται στεγνή σε όλη τη διάρκεια της επέμβασης	
2	ΜΑΣΚΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ FFP2 & FFP3	Η μάσκα πρέπει να είναι υψηλής αναπνευστικής προστασίας με βαλβίδαεκπνοής. Να διαθέτει φίλτρο σωματιδίων (3P ή ανάλογο), που να μπορεί να απορροφά πάνω από το 95% των σωματιδίων σε απόσταση μικρότερη των 3 m. Να προσφέρει προστασία τόσο από τοξικές ουσίες και αναθυμιάσεις, όσο και από στερεά και υδροδιαλυτά αεροζόλ. Να είναι συμβατή με την ευρωπαϊκή οδηγία EN 149:2001. Να διαθέτει πιστοποίηση CE mark. Η κατασκευάστρια και η προμηθεύτρια εταιρία να είναι πιστοποιημένες κατά ISO 9001	FFP2 TMX1.000 FFP3 TMX 501
3	ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ ΥΓΡΟ	Αντισηπτικό βιοκτόνο σκεύασμα χεριών & δέρματος Να διαθέτει άδεια ΕΟΦ. Να περιέχει τουλάχιστον 80% αιθανόλη και ενυδατικούς παράγοντες για ενυδάτωση του δέρματος Ιοκτόνος δράση, βακτηριοκτόνος μυκητοκτόνος μυκοβακτηριοκτόνος, δράση εντός 30 δευτερολέπτων Να κατατεθούν μελέτες Σε συσκευασίες 500 ml με ενσωματωμένη αντλία σε κάθε δοχείο για αποφυγή επιμόλυνσης του περιεχομένου. Υποχρεωτική η δωρεάν παραχώρηση τουλάχιστον δέκα (10) συσκευών διανομής αντισηπτικού με τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές : χωρητικότητας 500ml, κατασκευασμένη από ανθεκτικό πλαστικό υλικό, ευκολία στο γέμισμα, με διάφανη περιοχή (παράθυρο) για τον έλεγχο του υγρού, με δυνατότητα ρύθμισης της δόσης από 1ml έως 3 ml ανά χορήγηση.	1.000TMX
4	ΜΠΛΟΥΖΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟΣΤ. Μ.Χ.	Να είναι κατασκευασμένη σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα EN 13795. · να είναι κατασκευασμένη από υλικό non woven, υδροαπωθητικό άριστης ποιότητας. · να είναι απαλή στην αφή και να έχει συμπεριφορά υφάσματος. · να είναι φιλική με το δέρμα και να αναπνέει ώστε να μη δημιουργεί έντονη εφίδρωση στον χρήστη. · να έχει ελαστικές μακριές μανσέτες και να εφαρμόζουν σφικτά στους καρπούς. · να φέρει ρυθμιζόμενο κλείστρο (velcro) στο λαιμό. · να είναι ειδικά διπλωμένη για άσηπτη και γρήγορη τοποθέτηση της. · να έχει διπλή αλληλοκαλυπτόμενη πλάτη. · να φέρει κορδόνια εσωτερικά και εξωτερικά τα οποία να είναι θερμοσυγκολλημένα στο κυρίως σώμα της μπλούζας. · να έχει ενισχυμένες ραφές (πλακοραφή). · να έχει ρέλι γύρω στο λαιμό. · να έχει εσωτερική αδιάβροχη ενίσχυση στα μανίκια με ραφή θερμοσυγκολλημένη. · να έχει θερμοσυγκολλημένη αδιάβροχη ενίσχυση, η οποία να καλύπτει όλο το θώρακα μέχρι τα πόδια	200 τμχ MEDIUM 400 τμχ LARGE 200τμχ X-LARGE

5	ΟΛΟΣΩΜΗ ΦΟΡΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 2XL-3XL ΤΥΠΟΥ ΤΥΝΕC	Ολόσωμη φόρμα υψηλής προστασίας από μολυσματικούς βιολογικούς παράγοντες απόλυτα σύμφωνη με την Ευρωπαϊκή Νόρμα EN 14126:2004 • Κατασκευασμένη από αντιστατικό υλικό με ενσωματωμένη κουκούλα και με ελαστικές μανσέτες στα μανίκια • Να κάνει πολύ καλή εφαρμογή • Να είναι άνετη • Να είναι μαλακιά • Να είναι ελαφριά • Να είναι μη τοξική • Να μην προκαλεί ερεθισμό του δέρματος και ανεπιθύμητες επιπτώσεις στο χρήστη • Να είναι υγροαπωθητική • Να προσφέρεται σε διάφορα μεγέθη • Να προσφέρεται σε ατομική συσκευασία	300 τμχ
---	--	---	---------

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ :

- **Ισχύς Προσφορών:** 60 ημέρες κατ' ελάχιστο.
- **Αποστολή προσφορών:** Ανοιχτές προσφορές στο e-mail: supplies@santorini-hospital.gr ή στο fax: 2286035459 έως τις 26.07.21 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00.
- **Τρόπος Πληρωμής:** Με δέσμευση του ποσού από τον ΚΑΕ 24.01.01.80 (Υγειονομικό Υλικό) του εγκεκριμένου για το 2021 προϋπολογισμού του Γ.Ν. Θήρας και **εντός 60 ημερών** από την έκδοση τιμολογίου και την οριστική παραλαβή των ειδών.
- Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον ανάδοχο.
- Στην υποβληθείσα προσφορά θα πρέπει να υπάρχει ρητή αναφορά ότι συμμορφώνεται πλήρως με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης.
- Η προσφορά θα πρέπει να φέρει σφραγίδα και υπογραφή .

Για ποσά πάνω από 1.500€ είναι απαραίτητη η προσκόμιση φορολογικής ενημερότητας και για ποσά πάνω από 3.000€ είναι απαραίτητη η προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟ Γ.Ν. ΘΗΡΑΣ

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ